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Uusi puheenjohtaja

Vuosikokouksessa 15.5. Loimaan Jaakola-seura ry:n uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Pirkko Hyvönen. Loimaalainen senioriopettaja on tullut tutuksi kirjailijana ja runoilijana.  Toivomme hänelle mielenkiintoista ja vireää matkaa Jaakoloiden matkassa!
Jaakola-päivät 2018
Pe   7.9.2018 klo 18   Pirkko Jaakolan Eksyssuon lapset -kuunnelma Eksyssuolla.
Taidetalolla kuunnelman tekijä kirjailija Pirkko Jaakola ja sosiaalineuvos Maija Perho, tkjoka kertoo kahvin jälkeen suhteestaan Jaakolaan ja Loimaaseen.
Lähtö klo 17.15 bussilla Loimaan Taidetalolta, Rantatie 2, Loimaa. Paluu samaan paikkaan. Huomioi sopiva säävarustus, istuinalusta ja saappaat. Osallistumismaksu 10 e/hlö sisältää kuljetuksen, kahvin ja näyttelyt.  Kuunnelmaan vapaa pääsy (Ylen lupa). Varaa paikkasi autoon puh. 040 5156 225/Ulla Kaskiluoto tai ulla.kaskiluoto@gmail.com.

La 8.9.2018 Alpo Jaakolan Patsaspuistossa, puistoon vapaa pääsy
· klo 15 Ateljeerakennuksessa Jaakola-päivän päätapahtuma. Vieraana taiteilija, muusikko Pekka Airaksinen kertoen Alpo Jaakolan vaikutuksesta taiteeseensa. Musiikkia Antti Jaakola ja runoja Sirkka Lukka. Taidearpajaiset. Pääsymaksu 10 euroa sis. kahvin.

- Pysyvä näyttely: Alpo Jaakolan taidetta puistossa ja puiston rakennuksissa. 
- Vaihtuvat näyttelyt: Kuivurigalleriassa on Henri Ahtin, Markku Haanpään ja Aamu Tikkasen yhteisnäyttely ”Suojiin hanen harmajan”. Patsaspuiston kahvilassa on esillä Loimaan Kamerat ry:n yhteisnäyttely Luonnon taikaa I & II. 
Teatteriretki 24.11.2018
Syksyn teatterimatka suuntautuu Tampereelle Tampereen Teatterin Leo Tolstoin tekstiin valmistaman näytelmän Anna Karenina-esitykseen (lisätietoja www.tampereenteatteri.fi). Lippuja on varattu 50 kpl. Käymme myös palkitussa Museokeskus Vapriikissa tutustumassa Marilyn näyttelyyn ja museon muihin lukuisiin näyttelyihin (www.vapriikki.fi). Ruokailemme klo 17.30 Teatteriravintola Kivessä ja siirrymme sieltä katsomaan klo 19 alkavaa esitystä.
Lähtö klo 13.45 Hirvikosken apteekilta, klo 14.00 Kelan pysäkki kaupunki kohti Museokeskus Vapriikkia.
Kustannus on 91 e/osallistuja sisältäen teatterilipun, ruokailun ja kuljetuksen. Jäsenhinta on 88 e/osallistuja. Vapriikkiin sisään pääsee myös museokortilla, muilta kuin museokortin omistavilta kerätään erikseen 10 euron sisäänpääsymaksu joko autossa tai sen voi maksaa muun kustannuksen kanssa tilille. 

Ilmoittautuminen Ulla Kaskiluodolle, sähköposti ulla.kaskiluoto@gmail.com tai puh. 040 5156 225 ja matkan maksu 20.10.2018 mennessä. Maksu Jaakola-seuran tilille no FI47 1097 3000 1062 33. Muista mainita erikoisruokavaliosi!
Jäsenmaksu 2018

Jos jäsenmaksusi on unohtunut maksaa, voit maksaa sen pikaisesti tilille. Loimaan Jaakola-seura ry:n jäsenmaksu on edelleen 10 euroa/hlö, kannatusjäsenmaksu 100 euroa, maksu tilille no FI47 1097 3000 1062 33.
Lämpimin Jaakola-terveisin
Loimaan Jaakola-seuran hallitus


Tule mukaan!





Ajankohtaista tietoa kotisivuillamme www.jaakolantaide.fi
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