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Exlibris-taidetta
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Jaakola-seura on ollut mukana kustantamassa loimaalaisia exlibriksiä esittelevää kirjaa. Kirjaan on koottu 200 kpl loimaalaisen kulttuurinosaajan ja -ystävän Matti Tapion keräämiä exlibristä. Kaiken kaikkiaan Matti Tapion kokoelmissa on 7000 exlibristä, mutta kirjaan on valikoitu vain Loimaaseen ja loimaalaisuuteen liittyviä merkkejä. 
Kirjan muina kustantajina ovat Loimaa-Seura, Loimaan Taideseura ja Loimaan kaupunki. Kirja on erinomainen kirja joko itselle tai laadukkaaksi lahjaksi. Kirjan merkit ovat pieniä taideteoksia monien tunnettujen taiteilijoiden tekemänä, mm. Alpo Jaakolan tekemiä on mukana 8 kpl. Kirjan hinta on 25 e/kpl. Sitä voi tilata esim. sihteeriltä, ulla.kaskiluoto@gmail.com. Toimitus tapauskohtaisesti joko käteen tai postilla. Kirjaa myydään myös Ateljee Hulmilla ja joulun myyjäisissä.
JOULUKORTTEJA ja JULISTEITA

Alpo Jaakolan äidilleen 1962 äidilleen joululahjaksi piirtämästä kortista tehtyjä Enkeli-kortteja 1- ja 2-osaisina. Hinnat: 1-osainen 1,5 euroa/kpl, 2-osainen 2 euroa/kpl.

Myynnissä on myös kortista painettuja A3-kokoisia julisteita ilman kehystä. Hinta 10 euroa/kpl. Kortteja ja julisteita voit ostaa sihteeriltä, puh. 040 5156 225 tai ulla.kaskiluoto@gmail.com. Kortteja on myynnissä myös Suomen Maatalousmuseo Sarassa. 
VUOSI 2019
· 6.1. klo 15 järjestetään jälleen perinteinen Loppiaiskonsertti ohjelmineen Loimaan kaupungin kulttuuripalveluiden kanssa Loimaan Taidetalolla. 
· 1.4. tulee Alpo Jaakolan syntymästä 90 vuotta. Tavoitteena on silloin avata Taidetalolla hänen taiteensa näyttely.

· Jaakola-päivät pidetään taas syyskuun ensimmäisenä viikonloppuna.

     Tervetuloa mukaan!

Lämpimin Jaakola-terveisin
Loimaan Jaakola-seuran hallitus
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